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Österreichs bekannteste Unternehmen

Börsennotierte Unternehmen im Image-Test – OMV und Erste Bank wurden in den ersten acht Monaten des Jahres 2009 am häufigsten in den Medien zitiert

OMV und Erste Bank wurden in den ersten acht Monaten des Jahres 2009 am häufigsten in den Medien zitiert. Das ergibt eine Analyse der Publizität an der Wiener Börse durch Bauer Public Relations, Wien.

Insgesamt 6.316 Mal wurde der Name OMV in den Medien und Nachrichtendiensten im ersten Halbjahr 2008 genannt, gefolgt von der Ersten Bank mit 4.760 Nennungen. Auch der Verbund (4.439 Nennungen) und der Flughafen Wien (3.709) haben im Ranking die Nase vorne.

Auf den Plätzen fünf bis zehn landeten die Voestalpine (3.654), die Telekom Austria (3.431), Strabag (2.834) und EVN (2.665), sowie Andritz mit 2.613 Nennungen.

Dr. Viktor Bauer, Gründer und Inhaber von Bauer PR: "Die Finanz- und Wirtschaftskrise hat das Vertrauen von Aktionären und Kunden in Unternehmen und Institutionen zum Teil massiv erschüttert. In solchen Situationen ist aktive Information besonders wichtig. Unternehmen, die auch in schwierigen Zeiten Aktionäre und Marktteilnehmer transparent informieren, bleiben langfristig glaubwürdig. Spitzenunternehmen zeichnen sich durch hervorragende Informationsarbeit aus.“ 

Bauer PR besteht seit 1992 und ist auf strategische Kommunikation für Unternehmen, Konzerne, Banken, Institutionen und Branchen spezialisiert. Die Agentur wurde für ihre Leistungen mehrfach ausgezeichnet (Österreichischer Staatspreis für PR, Deutscher PR Preis, Best PRactice Award).

Beilagen: 

Pressegrafik (Download in Druckqualität/300dpi LINK FOLGT- Abdruck honorarfrei) 

Foto Dr. Viktor Bauer (Abdruck honorarfrei)
Rückfragehinweis:
Dr. Viktor Bauer PR GmbH

1190 Wien, Aslangasse 93

Tel. (01) 320 95 45 / Fax-DW 12

e-mail: public.relations@viktorbauer.com 

Homepage: http://www.viktorbauer.com
Dr. Viktor Bauer Public Relations GmbH

Aslangasse 93  •  1190  Wien   •   Austria

Tel. +43-1-320 95 45 • Fax +43-1-320 95 45-12

e-mail: public.relations@viktorbauer.com • Homepage: www.viktorbauer.com

Firmenbuchnummer FN 220952 f

Auszeichnungen: Österreichischer Staatspreis für Public Relations • Deutscher PR-Preis • Best PRactice-Award 
Mitglied im PRVA • Gründungsmitglied des International Public Relations Agency Network (IPAN • www.ipan.biz)


